MCRS 2024 — Tymova soutéz — pravidla
1. kolo

Toto kolo mé dveé ¢asti — v prvni ¢asti kazdy ¢len tymu lusti sam dveé tlohy a v druhé ¢ésti tym dohromady
lusti samuraje.

V prvni ¢asti prvniho kola se tedy lusti tii dvojice uloh — jedna dvojice se skladd z lehéich tloh, druha
dvojice se skladd ze stredné tézkych tloh a tieti dvojice se skldda z tézsich uloh. Kazdy ¢len tymu bude
lustit jednu z téchto dvojic; tymy predem nevédi, jaké typy tloh ve dvojicich jsou, jedinym voditkem pro
rozdéleni dvojic mezi ¢leny tymu je tato typova obtiznost.

V této ¢asti prvniho kola nesmi soutézici v tymu nijak komunikovat. Soutézici maji Sanci kdykoli tuto ¢ast
soutéze ukonéit a presunout se do druhé ¢asti (body za prvni ¢ast ziskaji za kazdou spravné vylusténou
tlohu). Pokud ale soutézici ukonéi prvni ¢ast kola, uz se k ni nemohou vratit. Potom, co libovolny soutézici
ukonéi svoji prvni édst kola, presouvd se k druhému stolu a zacing lustit druhou ¢dst kola. Casovy bonus
tym muze dostat jen v pripadé, ze vylusti vSechny ulohy prvni ¢asti i celou druhou ¢ast.

Mezi Sesti tlohami prvni ¢asti se nachazi jedno klasické sudoku a pét variant.

Ve druhé casti se lusti samuraj. Sklada se z 5 propojenych tloh 9x9 — kazdé z téchto tuloh je varianta,
stejnd jako nékterd z péti variant v prvni ¢éasti (kazda varianta je pouzitd jednou). Soucésti kola je zjistit,
ktera uloha mé které pravidlo. Vsechny znacky, které budou v tloze v prvni ¢asti kola, se také objevi na
stejnych pozicich ptislusné tlohy v samuraji. Soutézici si budou moci tabulku z prvni ¢ésti kola pfinést na
stul se samurajem, kde budou k dispozici prazdné tabulky pro prekresleni znacek — jakmile budou znacky
prekresleny, musi soutézici vratit ilohy z prvni ¢asti kola zpét na puvodni misto a uz se k nim nesmi vracet.

Soutézici v tymu spolu mohou jakkoli komunikovat jen ve chvili, kdy jsou u spoleéného stolu se samurajem.
Body ve druhé ¢asti budou udéleny za kazdou spravné vylusténou tabulku 9x9.

Pro nazornost uvadime piiklad s vybranymi variantami (tyto varianty se na soutézi mohou, ale nemusi,
objevit):



Klasika

Do kazdého pole napiste c¢islo od 1 do 6 tak,
aby se v fadku, sloupci ani tuéné vyznaceném
2x3 obdélniku stejnd ¢isla neopakovala.

Antiknight

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic
nesmi byt dvé stejna ¢isla na vzdalenost kroku
sachového koné. V instrukcich jsou cervené vy-
znacena pole, ve kterych podle téchto pravidel
nemuze byt umisténo ¢islo 4, které je vyznaceno
zelené.

Teploméry

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou

v tabulce teploméry. Cisla v kazdém teploméru
musi rust smérem od banky.
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Killer

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce koSe, v jejichz rohu je cislo, které
udava soucet vsech cisel, kterd se musi umistit
do tohoto kose. Cisla se v kosi nemohou opako-
vat.

Disjoint

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic
se cisla nesmi opakovat na stejné pozici v
ruznych tuéné vyznacenych 2x3 obdélnicich.
Pro nézornost jsou soucasti téchto instrukei jsou
ruzné barvy, kazdd znacici jednu oblast, ve které
se Cisla nesmi opakovat.

Diagonala
Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic se

¢isla nesmi opakovat na vyznacenych hlavnich
diagonalach.
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Tabulka se skladéd z 5 tabulek sudoku, které se navzijem prekryvaji. Kazda z tabulek mé jedno
z vyse uvedenych specidlnich pravidel (dopfedu neni zndmo, ktera tabulka které — v feseni je
znazornéno, jak se prenasi specidlni znacky jednotlivych tloh).
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2. kolo

V tomto kole soutézici dostanou 16 tabulek 9x9, ve kterych jsou zadana pismena. Kazdému pismenu
odpovida jediné ¢islo od 1 do 9 a v tabulkédch je 27 ruznych pismen (A-Z véetné CH). Kazdé z deviti ¢isel
je zakédovano do 3 ruznych pismen (v prikladu nize je pouzito 12 pismen a kazdé z ¢isel 1-6 je zakédovano
do 2 ruznych pismen). Na soutézi bude piistupnd tabulka na znaceni, které pismeno se zakéduje do kterého
¢isla.

Klasika
H. |
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3. kolo

V tomto kole budou tymy lustit 15 tabulek klasického sudoku, které musi na sebe nasklddat do tii
"hromadek”, kde kazda hromadka bude sestavat z péti tloh. Tt tlohy jsou tzv. "zakladni”, zbyvajicich
12 iloh ma v sobé diry — skrz tyto diry je vidét do tabulky, kterd je v hromadce nize, a ¢islo sem vepsané
bude tedy platit pro obé tabulky, i tu nahote i tu dole. Je mozné, ze vice tabulek na sobé bude mit nékteré
diry na stejném misté — ¢islo v tomto misté potom plati pro vSechny tabulky, kterymi dira prochéazi, i
tabulku, na které je ¢islo napsané.

Nejnizsi tabulka v kazdé hromadce bude vzdy jedna ze tif zdkladnich dloh. Cést bodi bude udélens za
spravné rozdéleni tabulek do hromadek, dalsi ¢ast za spravné setazeni lib. hromadky a koneéné posledni
¢ést za kazdou spravné vytesenou tabulku (tabulky mohou mit samy o sobé vice feseni, ale pii spravném
poskladani tabulek na sobé musi mit kazdd feseni jednoznacné).

Pro lepsi pochopeni je zde uveden priklad 6 tloh klasického sudoku 6x6, které se rozdéli do 2 hromadek,
kde kazda z nich se sklada z 3 tloh, oznaceny A1-A3 a B1-B3. Policka, ve ktery maji byt diry, jsou oznac¢ena
velkym kiizem.
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Pozn.: pokud se z logistickych duvodu nepodari vytvorit tabulky s dérami, budou misto dér pouzita Sedéd
pole a cisla se budou jen prenaset z jedné tabulky do druhé a tabulky se nebudou skladat na sebe.
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